Управление образования администрации 
 МО Брюховецкий район 

Информация о проведении профилактических мероприятий в МБДОУ ДСКВ №25 «Пчёлка» ст.Брюховецкой МО Брюховецкий район.

С 20.03.-07.04.2015 в дошкольном учреждении проведен первый этап  профилактического мероприятия  « Внимание  - дети!», направленного на снижение детского дорожно – транспортного травматизма. 
В ходе мероприятия с воспитанниками, во время прогулки, организованны игры «Пешеходный переход», «Уроки безопасности» , «Дорожные знаки»,    « Игры во дворе» и др. способствующие формированию и закреплению норм и правил безопасного поведения на улице. В беседах с детьми воспитатели сделали акцент на ситуациях предупреждения травматизма, принятия мер предосторожности. 
	Для родителей воспитанников, в информационных уголках, размещен материал о правилах перевозки ребенка в автомобиле (пункт 22.9 правил дорожного движения РФ).  Организована акция « Мы за автокресло», в ходе которой родителям были вручены листовки и буклеты о важности и необходимости использования детских удерживающих устройств. Родители на практике показывали , как правильно пристегнуть ребенка в автокресле. 
Во всех возрастных группах прошли тематические встречи « Убереги ребенка от опасности». Родители просмотрели информационные презентации о состоянии аварийности с участием несовершеннолетних за 2016 год. Были решены вопросы-ситуации, проведена викторины и т.д 

В.Б.Тюкалова, старший воспитатель

