О проведении в муниципальном бюджетном дошкольном учреждении детский сад комбинированного вида №25 Пчёлка  акции                     «Открытка солдату»


В рамках  проведения месячника военно-патриотической работы, соответствии с планом дошкольного учреждения с 09.02.18 стартовали акции « Посылка солдату» и « Подарок ветерану». Третий год в нашем детском саду «Пчелка» проходит акция "Посылка солдату". В этом году ребята старших групп (Ю.В. Баранова, Т.Ю. Баранникова, Н.А. Белым, А.А. Горохова, Н.А. Ферд, педагоги) собирают посылки для солдат (выпускников школы), которые в данный момент проходят службу на просторах нашей необъятной страны. Посылки постарались отправить к 23 февраля. 
С целью развития волонтерского движения, вовлечения обучающихся и их родителей в добровольческую деятельность с 12 февраля в детском саду «Пчёлка» стартовала акция «Подарок ветерану».
Поздравление ветерана Марии Андреевны Герасименко на дому воспитанниками старшей группы совместно с педагогами ДОУ: Ю.В.Барановой, Т.Ю.Баранниковой, Н.В.Демченко, В.Б.Тюкаловой, О.А.Мартыненко.
Поздравление ветерана Рубан Алексея  Ивановича, воспитанниками первой младшей группы, воспитатель А.И.Рыбникова и родители Н.А.Михайлова,М.Ю. Восколупова,О.П.Резников, А.С.Козявченко


