Отчет 
о проведенных мероприятиях в рамках проведения ежегодного краевого  месячника оборонно-массовой и военно – патриотической работы в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детском саду комбинированного вида №25 «Пчёлка» станицы Брюховецкой муниципального образования Брюховецкий район от 20.02.2018г.




Скоро 23 февраля-День защитника Отечества, День Рождения Российской армии. В нашем дошкольном учреждении проводятся торжественные мероприятия в честь этого красного дня календаря.
В старшей группе (Ю.В. Баранова, Т.Ю.Баранникова, воспитатели) прошла встреча с папами и дедушками. Собравшись вместе, дети и взрослые читали стихи, пели песни, отгадывали загадки, соревновались между собой в силе и ловкости. Дошкольники приготовили подарки своими руками и вручили их своим мужчинам. 
Закончилось мероприятие трогательной театрализованной миниатюрой «Солдатская мать», в исполнении ребят подготовительной к школе группы. Дошкольники рассказали историю матери, которая в клубе увидела с экрана живого сына Алёшу. Он вёл солдат в атаку... Детям удалось передать всю горечь разлуки и боль утраты которую испытывали женщины-матери в годы ВОВ.
Старшая группа казачьей направленности (А.А.Горохова, воспитатель, Ю.А. Сопельняк, наставник) подготовила развлечение в лучших традициях своего региона с песнями, плясками, играми и шутками. Радость, веселье и торжество разделили с детьми и гости мероприятия - родители воспитанников, дедушки и бабушки. 
Взрослые наперегонки с детьми упражнялись в строевой подготовке, читали шифровки и получили в подарок ордена сделанные детьми с любовью.



