Отчёт 
о проведенных мероприятиях в рамках проведения ежегодного краевого  месячника оборонно-массовой и военно – патриотической работы в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детском саду комбинированного вида №25 «Пчёлка» станицы Брюховецкой муниципального образования Брюховецкий район от 26.01.2018г.


	Месячник оборонно - массовой и военно - патриотической работы в детском саду позволяет не только воспитывать гражданственность и патриотизм, вспомнить о победах наших отцов, дедов и прадедов в ВОВ и на полях боев в других локальных воинов но и познакомиться с тем, как сегодняшние мальчишки готовятся стать военными.  
 	С целью формирования позитивного отношения воспитанников к военной службе и положительной мотивации к выполнению воинского долга, под руководством О.А.Мартыненко,  ребятам был представлен ролик «Я - кадет», рассказывающий о жизни курсантов кадетского корпуса  (охват 6-7лет: 70 чел).
Также воспитанниками подготовительной группы, под руководством О.Ю.Семеновой, выполнена творческая  коллективная аппликация                    «Парашютисты» (охват 6-7лет: 18 чел)
В информационных центрах для родителей воспитанников оформлены сигнальные листы о начале месячника,  подобран консультативный материал о военных событиях времен ВОВ.



